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Обавештење корисницима електронских сервиса 

о начину преузимања корисничког сертификата, смарт картица 
и инсталационог пакета 

 
Обавезни документ, приликом преузимања истог је Овлашћење о преузимању, 

на меморандуму организације - са печатом и потписом одговорног лица, а које гласи на 
лице које је дошло да пакет преузме (име и презиме, број личне карте, фотокопија ЛК). 

  
Инсталациони пакет за АдХов сервис је могуће преузети у Централи Управе за 

трезор, у канцеларији 104 на I спрату пословне зграде Управе за трезор, на локацији 
Поп Лукина бр. 7-9, Београд. 
 Да би се испунили сигурносни и прописани услови за продужење сертификата 
или израду нове „смарт картице“, идентификацију корисника картице и враћања исте, 
корисници јавних средстава су у обавези да поднесу следећу обавезну документацију: 

 
    Документација за АдХов (брокери) сервисе: 
 
1. Овлашћење доносиоца - на меморандуму са печатом и потписом одговорног лица, 
које гласи на лице које је донело картицу (име и презиме, број личне карте) 
2. Фотокопија личне карте овлашћеног доносиоца 
3. Захтев за издавање – попунити матични број брокера , назив брокера, име и 
презиме власника картице (у дну  уписати „продужење сертификата или издавање 
нове картице“)  
3. Картицу и Одобрење - власника картице. 
 
 Непотпуна документација неће бити обрађена и биће враћена корисницима на 
допуну. 

По извршеном продужењу сертификата или издавању нове картице, 
администратор програмске подршке издаје Примопредајни лист  - са датумом 
предаје, потписан од стране администратора и доносиоца документације. 

 
            Пристигле захтеве Управа за трезор ће за кориснике ван Београда обрађивати, 
истога дана по пријему документације, а за кориснике из Београда истога или наредног 
радног дана,  ако постоје приоритети. 
 
            Обавеза корисника је да проверава и води рачуна о датуму важности истека 
сертификата и да на време поступа по захтевима овог обавештења. 


